

# 他们用“奉献”完美告别这个暑假



(图片由市红十字会提供)

本报讯(记者 李严)8月22日,淮南市红十字会“快乐益夏”志愿服务项目已近尾声,两位即将踏入大学校门的志愿者孙晓琦、邱竣庭以一同献血和留取造血干细胞捐献血样的方式告别这个暑假,完美交出项目服务的最终答卷。

据介绍,孙晓琦、邱竣庭都是今年高考后来到市红十字会参加“快乐益夏”志愿服务项目的。培训中,他们了解到造血干细胞捐献的重大意义,尤其是看到那些患白血病儿童期盼痛苦的眼神后触动很大。在服务中,他们每天要回访许多造血干细胞捐献者,会遇到各种不同的情况,有人迟疑、有人坚定,这些都让他们内心无限感慨。而有时,他们也会见到一些市民前来办理遗体器官捐献登记,这令他们非常感动。特别是,他们数次跟着红十字会工作人员到各单位献血现场去动员造血干细胞捐献留样,不厌其烦地去解释、宣传、动员,感到这项十分不易。于是,刚

满18岁的两人约定要在临别时一起去献血留样。他们的想法不仅得到了家长的支持,还感动了家长们,孙晓琦的妈妈和邱竣庭的妈妈都表示要来办理遗体器官捐献登记,以支持儿子的爱心行动,这给了他们莫大的鼓舞和力量。

眼看就要开学了,得知8月22日市红十字会要去新华医院献血现场动员造血干细胞捐献留样,本来有事的俩人放下自己的事情,一大早就跟着市红十字会工作人员来到新华医院,主动热情、耐心细致地宣传动员。最终,160人献血35900毫升,12人留取造血干细胞捐献样本。

忙到中午,现场已没有人,两个小伙子才一起坐在采血处伸出胳膊献血、留样。完成心愿后,两人手捧捐献证书露出了自豪开心的笑容:“明天我们就开拔了,这个暑假我们过得可真充实!等到大学,我们就可以现身说法去带动更多的同学加入到我们的队伍中来了。”

## 田家庵法院 法在身边

### 法官走访进企业 架起法企“连心桥”

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 陶彩玉)为切实做好企业服务工作,进一步优化法治化营商环境,促进企业高质量发展,8月21日,田家庵区人民法院曹庵法庭法官、干警走访了多家企业,深入了解企业经营状况及司法需求,切实帮助企业排忧解难。

走访过程中,法官与企业负责人进行了座谈。法官首先向企业介绍了法院主要工作,公司负责人就公司经营情况做了简要概括,并就生产经营和当前企业发展中遇到的法律问题及困难进行了说明。法官对企业的经营中遇到的法律问题进行解答,通过结合分析具体案例的方式提出切实可行的解决对策,帮助企业进一步增强抵御风险及化解涉企诉讼纠纷的能力,促进企业健康有序发展。

“非常感谢法院能够上门为我们提供司法服务,希望今后继续保持沟通联系,帮助我们企业健康发展。”企业负责人对田家庵区人民法院依托审判职能服务保障企业发展的举措予以肯定,表示一定依法经营、依法纳税,在今后的生产经营中与法院加强沟通,遇到法律问题积极与法官联系,希望在法院的指导下提高防范法律风险,增强企业经营管理的水平。

田家庵区人民法院将继续秉持“法治是最好的营商环境”理念,与企业建立常态化连接,耐心倾听企业声音,了解企业的司法需求,充分发挥审判职能作用,持续为企业提供优质高效的司法保障,以公平公正为前提,努力营造更加稳定的法治化营商环境。

## 助学点亮希望 学子圆梦起航

本报讯(通讯员 朱玉超 记者 付莉荣)8月23日上午,凤台县关店乡乡政府里一片其乐融融,凤台县陈传壹元爱心志愿者协会第七届“金秋助学”活动在这里举行。近十万元助学金发放到受助学生手中,爱心之举温暖了每一位学子的心,点亮了他们逐梦未来的希望。

据悉,凤台县陈传壹元爱心志愿者协会是由凤台县关店乡陈庙村村民王文果、蔡庄村村民关西伟等爱心人士发起的非营利性民间团体组织,2018年经过凤

台县民政局批准登记。协会本着安老、助残、济贫、助学的宗旨,目前已经发展爱心志愿者500多名,7年来,共为150余名困难学生捐赠了70余万元助学金。

在活动现场,与会领导为协会优秀志愿者、爱心大使和爱心企业进行了颁奖,活动共为27名困难学生捐赠9.9万元助学金,受助学生代表在发言中满怀感恩之情地表示,将会倍加珍惜求学机会,勤奋学习,争取早日成才,用实际行动践行团结、友爱、互助的良好风尚。



## 远离客伤,让公交安全与你一路相伴

本报讯(记者 张明星 摄影报道)引发公交车客伤事故的原因有哪些?行车途中,公交车驾驶员应注意哪些安全事项?8月22日上午,一场预防客伤事故的安全教育专题活动在淮南市公共交通有限责任公司客运二车队开展。

在理论培训中,车队组织驾驶员们进行了相关道路交通法律法规的普法学习,并播放了近期发生的客伤事故视频,开展警示教育。随后,重点介绍了关于预防客伤事故的方法,对其中要领“两勤、三稳、一换位”进行了详细讲解,要求驾驶员严格执行操作规程,平稳规范驾驶。

活动中,车队坚持理论与实践相结合,组织驾驶员来到路面,模拟线路运营中发生客伤

事故的情形,进行实训拉练,通过驾乘换位,让驾驶员亲身体验。“我差点摔倒”“要不是用力拉着扶手,就要被甩到前面去”“哎呀,急刹车确实太危险”……演练中,驾驶员猛踩刹车,让体验的驾驶员措手不及,纷纷说起自己的感受。

“此次培训让我深受教育,感触良多。在以后的工作中,我会开好每一班车,安全文明驾驶,把所有乘客平安送达每一站。”210路公交车驾驶员王龙辉表示。

通过此次课堂学习和实训拉练,让公交车驾驶员们在体验中学会换位思考,进一步增强了驾驶员的安全意识和责任意识,提高了应对各种不安全因素的能力,有助于防范客伤事故的发生,保障广大市民安全出行。